

JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Hegyhátszentmárton Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2021. november 15.** napján a **Könyvtár** (9931 Hegyhátszentmárton, Fő u. 5.) épületében 17⁰⁰ órai kezdéssel megtartott **közmeghallgatásáról**.

Jelen voltak:

- Pál László polgármester
- Gérnýi Ferenc alpolgármester
- Kiss László képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Lakosság részéről: mellékelt jelenléti ív szerint

A közmeghallgatás az aktuális járványügyi előírások betartásával, az előírt intézkedésnek megfelelően került megtartásra.

Pál László polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosságot, a képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület mindhárom tagja jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt kérte fel, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

17/2021. (XI.15.) Képviselő-testületi határozat
a 2021. november 15-i közmeghallgatás napirendi pontjairól

Hegyhátszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatásra történő meghívó szerinti napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pontok:

- 1. Beszámoló az Önkormányzat elmúlt egy évi tevékenységéről**
Előterjesztő: Pál László polgármester
- 2. Az Önkormányzat jövő évi célkitűzései**
Előterjesztő: Pál László polgármester
- 3. Egyebek**
Előterjesztő: Pál László polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. Beszámoló az Önkormányzat elmúlt évi tevékenységéről

Előterjesztő: Pál László polgármester

Pál László polgármester az előterjesztésben foglaltak alapján (*1.sz. melléklet*) beszámolt az Önkormányzat elmúlt évi tevékenységéről. Tájékoztatást adott a Közös Hivatal munkájáról, munkaügyi állományáról, gazdálkodásáról, az óvodai nevelésről, az egészségügyi alapellátások biztosításáról, a szociális alapszolgáltatási feladatok ellátásáról, a belső ellenőrzés munkájáról, adatvédelmi biztos megbízásáról, közfoglalkoztatásról, a hulladékgazdálkodásról, a lomtalanítás lebonyolításáról. Egy üvegyűjtő konténer került kihelyezésre, kéri a lakosságot, hogy vegyék igénybe a lehetőséget. A kiürítés jelzés alapján történik. A közbiztonságról szóló beszámolót már megkérte, azonban a közmeghallgatás időpontjáig nem érkezett meg.

A polgármester beszámolt a folyamatban lévő pályázatokról, a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatról, az aktuális pénzügyi helyzetről, az adóbevételekről, az évben biztosított települési támogatásokról, a községben történt egyéb beruházásokról (térkövezés, ravatalozó felújítás), az év során a községben történt rendezvényekről (nyárbúcsúztató, könyvtári programok), eseményekről, a közösségkapcsolati szakember munkájáról, a kormányhivatal, az államkincstár és az állami számvevőszék hatósági ellenőrzéseiről. Magyar Falu program keretében két nyertes pályázata is volt az önkormányzatnak (eszköz- és falubusz beszerzés).

2. Az Önkormányzat jövő évi célkitűzései

Előterjesztő: Pál László polgármester

Pál László polgármester az előterjesztésben (*1.sz. melléklet*) foglaltak szerint ismertette az Önkormányzat jövő évi célkitűzéseit, feladatait, a várható változásokat.

Elmondta, hogy a Magyar Falu Program keretében januárban kerülnek kiírásra a pályázatok. A Képviselő-testület továbbra is azt a színvonalat kívánja teljesíteni, amit eddig is, gazdaságosan, takarékosan gazdálkodni. Amennyiben a vírushelyzet engedi, jövőre megszervezésre kerül a falunap, valamint részt kívánnak venni a könyvtár által szervezett programokon is.

Fejlesztések, melyeket jövő évre tervez az önkormányzat: volt tejcsarnok rendbehozatala, tetőszerkezetének felújítása, kultúrház nyílászáróinak cseréje, hivatal épületének kisebb felújítása, valamint pályázat adta lehetőségek szerint nagyobb volumenű beruházás, szennyvízprojekt megvalósítása.

3. Egyebek

Előterjesztő: Pál László polgármester

Pál László polgármester felkérte Horváth Kitti falugondnokot, hogy az elvégzett munkáról számoljon be.

Horváth Kitti falugondnok beszámolt a 2021. évben végzett falugondnoki munkájáról. A beszámoló jelen jegyzőkönyv *2. sz. mellékletét* képezi.

Pál László polgármester az Önkormányzat munkájával kapcsolatos hozzászólásaik, kérdéseik feltételére kérte a lakosságot.

Sipos János kérdéssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a tűzoltószertár épületét lehetne-e hasznosítani, felújítani.

Pál László polgármester tájékoztatta a kérdezőt, hogy nem önkormányzati területen van az épület, a Képviselőkkel együtt szeretné rendezni a tulajdoni viszonyokat, ezután lehet csak az épület állapotával foglalkozni. Jelenleg nemzetközi hagyatéki eljárás van folyamatban, ami akár évekig is eltarthat.

A jelenlévők kötetlen beszélgetést folytattak a templom kapcsán felmerült kérdésekről, melynek során a polgármester tájékoztatást adott az egyházmegye által igényelhető pályázati lehetőségekről.

Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, amennyiben a Közös Hivatal segíteni tud problémájuk megoldásában, forduljanak bizalommal kollégáihoz.

A közmeghallgatást egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Pál László polgármester 18 óra 35 perckor bezárta.



Pál László
polgármester



Radicsné dr. Soós Ágnes
jegyző